

Василий КОНОНЕНКО, «Известия»

В редакцию «Известий» поступила информация, что готовится к выходу указ президента, имеющий «об изменении и дополнении в Уголовный кодекс, Уголовно-процессуальный кодекс и Кодекс РФ об административных правонарушениях»...

ци за преступления, упростить порядок следствия и дознания, руководействуя, скорее всего, самими добрыми побуждениями — сделать жизнь россиян более безопасной...

— Я, наверное, больше других москвичей прожил в условиях чрезвычайного положения — около полугода на Северном Кавказе. Даже имея исключительное право передвижения...

Закон о госслужбе рассматривался в бывшем Верховном совете. Он был согласован с ГПУ, что можно считать редкостью. Но так и не был принят, из-за чего борьба с коррупцией в системе государственной службы остается парализованной...

не станете отрицать, что из ГПУ порой выходят «сырые» указы. Недавно разразился скандал по поводу указа о реформе в сфере соцстраха...

ГПУ выступает против попыток подменить право «революционной целесообразностью»

не дожидаясь формирования парламента. Совсем по-иному, однако, следуют оценивать поступающие в ГПУ предложения внести изменения в Уголовный, Уголовно-процессуальный и Административный кодексы...

утвердит внесенные изменения. Кто будет нести ответственность за моральный и физический ущерб перед пострадавшими от «упрощения» процедур выявления виновности? Поэтому мы, в ГПУ, доказываем, что подобные решения не могут быть оформлены в виде указов президента...

— Могут ли проекты пройти в обход ГПУ? — К сожалению, могут, таких случаев уже было немало. — Есть ли другие, приемлемые с точки зрения обеспечения прав и свобод граждан способы обеспечить правоприменение в России в сложившихся условиях? — Есть, и мы их уже предложили президенту...

ный, правовой путь — принятие их законодателями. — А как нам дожить до этого времени? — Никто не мешает органам правоохранительной борьбы в преступности и в рамках действующего законодательства, включая, например, усиленное патрулирование улиц, сосредоточивать дополнительные силы в криминальных точках...

На этом наш разговор был прерван вошедшими в кабинет А. Котенкова армейским генералом с помощником, скорее всего, из Генштаба. Пришли заговорить о начале ГПУ, просмотрев в связи с этим высокопоставленных должностных лиц, а также свернув документ со своими черновыми заметками, тут же подлился его. Бюрократом или бухгалтером его назвать трудно.

Сотрудники спецслужб Грузии отправлены из Краснодара в Тбилиси

После четырехмесячного содержания в следственном изоляторе управления Министерства безопасности по Краснодарскому краю четверо сотрудников информационно-разведывательной службы Грузии отправлены из Краснодара в Тбилиси.

Накануне «Известиям» было предоставлено право эксклюзивного интервью с сотрудниками грузинских спецслужб. Как выяснилось, эти работники ИРС Грузии были арестованы в начале лета за противоправные действия на территории Краснодарского края. Они вели сбор и передачу в Грузию разведанных, связанных с грузино-абхазским конфликтом, информации с территории России...

ЯДЕРНЫЕ ЗАВАЛЫ УКРАИНЫ БУДУТ РАСЧИЩЕНЫ...

но решим эту проблему, оставшееся с труднейшей и дорогостоящей задачей разборки шахтных установок и ракетносителей. Шаров считает, что «после вывоза боеголовок утилизация ракет никто с нами не будет обсуждать», поэтому Украина настаивает на необходимости решения этих вопросов в едином пакете...

версии — нам необходимо обычное дистрибуцию, чтобы работали тягачи, краны и бульдозеры, — говорит он. Именно экономические проблемы Украины могут сказаться на процессе выполнения договора СНВ-1, который украинский парламент, возможно, ратифицирует уже в этом году...

В то же время многие депутаты украинского парламента продолжают сопротивляться давлению со стороны ядерных государств. «Ни США, ни России не удастся добиться от нас того, чтобы Украина разоружилась так, как это сделала, например, Беларусь», — считает председатель парламентской комиссии по международным делам Дмитрий Павлычко...

Украинским руководителям еще предстоит убедить патристически настроенных парламентариев в том, что обороноспособность республики в процессе ядерного разоружения не пострадает. Впрочем, сегодня очевидно, что эта проблема встанет уже перед новым парламентом, который должен быть избран в марте следующего года.

В Беларуси можно украсть даже танк

Министерство внутренних дел Беларуси определило порядок выдачи разрешения на перемещение через границу республики предметов и вещей, опасных для жизни и здоровья граждан.

ЛЕНИН И ТЕПЕРЬ ЖИВЕЕ ВСЕХ ЖИВЫХ?

Командант Мавзолея Владимир Каменных, несмотря на массу слухов, утверждает, что не получает никаких указаний о подготовке Владимира Ильича Ленина к отправке с занимаемой им территории. В пятницу, 22 октября, ожидается плановый приезд сотрудников лаборатории, обеспечивающей длительное хранение вождя мирового пролетариата секретными научными способами.

Министерство печати объясняется с правозащитниками

Министерство печати и информации России распространило заявление, в котором разъясняет свою позицию по поводу приостановки или полного запрещения деятельности ряда средств массовой информации.

Ожидается слияние Санкт-Петербурга с областью в единый субъект Федерации

На пресс-конференции в Мариинском дворце председатель Петросов Александр Беляев сообщил, что он и мэр города Анатолий Собчак обратились в Федеральную государственную комиссию с предложением разработать акты о слиянии Петербурга и области в единое административно-территориальное целое.

Журналисты, оставшиеся в живых, предъявляют ультиматум милиции и прокуратуре

Положить конец произволу милиции и бездействию прокуратуры потребовали журналисты, собравшиеся 20 октября на пресс-конференции, организованной Фондом гласности и Комитетом защиты журналистов (СЖА).

Когда «Правда» и «Советская Россия» вернутся к читателям, пока неясно

По словам и. о. главного редактора «Правды» Александра Ильина, коллектив готовится к собранию, на котором должен окончательно определиться по вопросам, связанным с руководством газеты и ее курсом.

РЕМОНТ И МОНТАЖ КРОВЛИ. СОВРЕМЕННЫМИ ПОЛИМЕРНЫМИ МАТЕРИАЛАМИ. Срок службы кровли 25-30 лет. Гарантийное обслуживание в течение 3-5 лет.

Фирма «CONSUL» Ltd. Мясо, мясной фарш, колбаса (Бельгия, Германия, Дания). Фруктовая вода, соки (Англия, Германия, Италия). Оливковое масло (Австрия). Шампанское (Италия).

РоссКофе. Высококачественный растворимый кофе NESCAFÉ, кофе в зернах ARABICA, а также различные виды какао. Предлагаем заключение долгосрочных договоров.

АО «КАСП» Кассовые аппараты! Со склада в Москве. 241-64-46 (095) 241-78-94. Ваша безопасность — наша забота! Малогабаритные системы теленаблюдения и видеоконтроля.

SUNRISE предлагает со склада в Москве: компьютеры: PC-AT 286 20 МГц от 498 до 639, PC-AT 386 33 МГц от 555 до 685, PC-AT 386 40 МГц от 630 до 990, PC-AT 486 33 МГц от 760 до 1115, PC-AT 486 50 МГц от 1260 до 1913. Региональные представительства: Санкт-Петербург, Ростов-на-Дону, Екатеринбург, Пермь.

ЕДИНСТВЕННЫЕ В МИРЕ ОПТИЧЕСКИЕ ПОЛЯРИЗАЦИОННЫЕ ФИЛЬТРЫ «POLAROID» для мониторов компьютеров. НЕПОВТОРИМЫЕ ОПТИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА: увеличивают контрастность, полностью подавляют блики. ДОБЕТЕСЬ НЕОБЫЧНОЙ ЧЕТКОСТИ ИЗОБРАЖЕНИЯ! Эксклюзивный дистрибутор филтров «POLAROID» в России. Акционерное общество «РЕДО» 107042 Москва, Новопередевинская ул. д. 8, к. 223 (с 11 до 17 часов).

МАЛЕНЬКИЕ КОМПЬЮТЕРЫ ДЛЯ БОЛЬШИХ ЛЮДЕЙ. NOTEBOOK. Новая супермодель — NEC Versa (486/4851-25 МГц, RAM 4 Мб, HDD 180 Мб, А/М), а также модели NEC, TOSHIBA, EVEREX, JETBOOK, ZENITH, OLIVETTI по ценам от 930 до 5300. Москва, Центр, Басманный тупик, в/д ст. метро «Красные ворота», тел.: (095) 971-57-51, 971-57-60. Факс: (095) 971-55-28. Концерн БЕЛЫЙ ВЕТЕР.

В будущем году наша страна станет капиталистической

Дмитрий МОРОЧЕНКО, «Финансовые известия»

ПО СОСТОЯНИЮ на конец I квартала 1994 года в России будет приватизировано более 50 процентов предприятий...

Выступая на конгрессе «Приватизация в России» (в рамках IV Международного форума «Мировой опыт и экономика России»), Иваненко отметил высокие темпы разгосударствления...

Сетования специалистов вызывает и отсутствие норм, защищающих права инвесторов (особенно мелких). После известного скандала в Санкт-Петербурге...

ГКИ подготовил изменения и программу приватизации, которые должны быть утверждены до конца этого года. Предполагается серьезно расширить права субъектов Федерации...

Лекарства из Турции будут упаковываться в Лянозово

Елена РУБЛЕВА, «Финансовые известия»

Общие первоначальные расходы составят около 4 миллионов долларов США. 3,5 миллиона долларов будут стоить сами препараты, которые будут оплачены в рамках двустороннего российско-турецкого соглашения...

Валютный контроль в России: за регламентацией экспорта последуют импорт, бартер и неторговый оборот

О вводимых с 1 января процедурах таможенно-банковского контроля с начальником отдела ГТК России Андреем Кутеповым беседует Евгений Васильчук

НЕЛЕГАЛЬНАЯ утка капитала из России, по оценке департамента иностранных операций ЦБ и Управления статистики ВЭС Госкомстата, составила около 4 млрд. долл. в 1992 г. и 2,5—3 млрд. долл. в первой половине 1993 г.

Нарушителям (которых едва ли не половина среди экспортеров) не стоит пытаться саботировать меры по организации контроля. Законодательство наделает органы достаточными полномочиями для расследований и наказания нарушителей...

Новое законодательство дает таможенным органам право при расследовании нарушений интересов не пытаться саботировать меры по организации контроля. Законодательство наделает органы достаточными полномочиями для расследований и наказания нарушителей...

Для инвесторов в топливном комплексе готовятся льготы

Егор ДРУЗЕНКО, «Финансовые известия»

В БЛИЖАЙШЕЕ время у иностранных компаний, работающих на российском нефтегазовом рынке, может улучшиться настроение. В министерстве топлива и энергетики подготовлен проект постановления правительства...

Согласно этому документу предприятиям, в уставном фонде которых иностранные инвестиции составляют более 30 процентов, а также чисто иностранным предприятиям будет возвращаться экспортная пошлина, уплаченная при вывозе продукции собственного производства...

протекционистской мерой в отношении инвесторов. «Это обычная практика в тех государствах, которым действительно необходимо приток капиталов». То, что Россия входит в число таких стран, не нужно долго доказывать. Если верить данным, которые в одном из своих выступлений привел вице-премьер Александр Шохин...

Не исключено, что в будущем появятся новые проекты постановлений, касающиеся инвестиционных льгот не только для топливного комплекса, но и для других — в первую очередь сырьевых — отраслей российской экономики. «Сырьевую» направленность подобных проектов часть экспертов объясняют тем, что здесь легче определить продукцию собственного производства.

Рост цен на каучук может достичь предела

Майя ЛОМИДZE, журналист

К КОНЦУ 1993 года вновь ожидается повышение цен на синтетический каучук. За последние 9 месяцев они выросли в среднем в 10 раз и составили 400—600 тыс. рублей за 1 т.

По данным на сентябрь 1993 г., Россия за 8 месяцев этого года поставила на мировой рынок 120—130 тыс. тонн каучука. Этого недостаточно для того, чтобы сбалансировать ситуацию на внутреннем рынке. Емкость мирового рынка и качество российского синтетического каучука позволяют увеличить объем экспорта каучука в год. Из них 85 проц. — каучук общего назначения, остальное — специальные (маслобензо-термостойкие виды и т. д.) На внутреннем рынке ежегодно потребляется более 1 млн. тонн. Однако огромная внутриотраслевая задолженность предприятий, отсутствие достаточных средств для закупки сырья делают положение в отрасли предкризисным.

По мнению В. Ковалева, для того, чтобы российский каучук наиболее полно соответствовал потребностям рынка, необходимо изменить структуру производства. Значительное увеличение объемов производства каучуков специального назначения, которые пользуются повышенным спросом, способствовало бы не только расширению экспорта, но и урегулированию положения на внутреннем рынке.

Тбилиси принимает программы ведущих телекомпаний мира

Габриель НАМТАЛАШВИЛИ, журналист, Тбилиси

ТБИЛИСИ стал четвертой после Москвы, Ташкента, Риги столицей бывших советских республик, где введена в эксплуатацию наземная станция трансляции международного спутникового телевидения американской корпорации «Ай-ти-ай».

Корпорация «Ай-ти-ай», владеющая 49% акций совместного грузино-американского предприятия «Айзти ТВ» (51% принадлежит грузинской стороне), уже вложила в этот проект 1 миллион 200 тысяч долларов. Ее президент Ричард Шерин заявил, что на пятый год работы СП число потребителей исследований маркетинговым исследованием возрастет до 6 тысяч.

Сотрудников Центробанка увольняют за совместительство

Сергей МИТИН, «Финансовые известия»

НА ДНЯХ глазное управление ЦБ по Москве совместно с оштрафованной заместителем начальника одного из московских РКЦ В. Корзельева. Выяснилось, что последний одновременно работал в «МЕНАТЕЛЕ», получая там зарплату. В пресс-релизе ЦБ говорится: «Такая «высокая оценка» квалификации сотрудников системы ЦБ безусловно лжет нашему самолюбию. Однако эти работники ЦБ, получая «допаяк» со стороны,

нарушили устав Банка России, за что и увольняются по статье 254 — «за утрату доверия». Нам пояснили, что конкретные нарушения со стороны В. Корзельева не выявлены, но совместительство сотрудников ЦБ категорически запрещено. Как считают в ЦБ, попытки проведения финансовых махинаций включают установление «неформальных» отношений с работниками РКЦ.

В данном случае, можно говорить о формировании и действии правил нормальной деловой и служебной этики, которая еще недавно казалась нам столь недоступной.

Новости регионов

В БЛАГОВЕЩЕНСКЕ ВЫДАНЫ ЛИЦЕНЗИИ НА РАЗРАБОТКУ ЗОЛОТОНОСНЫХ МЕСТОРОЖДЕНИЙ

Победители конкурса на выдачу лицензий должны будут заплатить в районные бюджеты до 1,5 процента стоимости прогнозируемых запасов золота. Старательским артелям выданы лицензии на разработку богатых месторождений «Озерное», «Отлогий», «Орловка».

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ СОЗДАЕТСЯ СОБСТВЕННЫЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ БАНК

Он будет создан в форме акционерного общества открытого типа с уставным капиталом 1 млрд. рублей, разбитым на 100 тыс. простых акций номиналом 10 тыс. рублей каждая. Пакет из 25 процентов от уставного капитала будет принадлежать муниципалитету. Остальной капитал будет распределен между юридическими лицами любой формы собственности.

Кроме традиционных операций, муниципальный банк намерен осуществлять кассовое исполнение городского и районных бюджетов, обслуживать государственные и городские инвестиционные программы, занимаясь ипотечными операциями.

ПРИВАТИЗИРУЕТСЯ ВОЛЖСКОЕ ОБЪЕДИНЕННОЕ РЕЧНОЕ ПАРОХОДСТВО

Его решено преобразовать в АО ОТ «Судоходная компания «Волжское пароходство». При этом 25,5 процента акций на 3 года будут забраны в федеральную собственность, а 34,5 процента акций предполагается продать на межрегиональном чековом аукционе. Излишки основных средств решено продать на открытых торгах, а выручку передать во вновь создаваемое АО. На открытых торгах будут выставлены 17 судов грузового флота, 10 судов пассажирского флота, 14 судов буксирночного флота и 14 судов несамостоятельного флота.

Advertisement for ELCO TECHNOLOGY and COMPAQ NOVELL. Includes text: ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР COMPAQ NOVELL, COMPAQ SHOWS THE WAY, НОВЫЕ СЕРИИ КОМПЬЮТЕРОВ: CONCERTO, PRESARIO, PROLIANT. Includes logo for ELCO TECHNOLOGY and a cartoon character.

Advertisement for NIPPON LEASING BANCORP. Includes text: Leasing funds now available to Russian business people, Minimum US\$ 100.000 NO MAXIMUM 100% financing possible, 5.25% per year in US\$. All major currencies available, call for rates. RUSSIAN APPLICATIONS ACCEPTED. Includes address: Avenue Louise 65, 1050 Brussels, BELGIUM and Myliusstrasse 47, 60323 Frankfurt GERMANY.

Advertisement for THE COMPANY STORE. Includes text: КОМПАНИИ В ВЕЛИКОБРИТАНИИ И ОФФШОРНЫЕ ФИРМЫ, The Company Store является одной из самых передовых профессиональных мировых фирм, которая гордится широким кругом предоставляемых своим клиентам во всем мире услуг по созданию компаний в Великобритании и за ее пределами. Includes list of countries and services.

Бизнес на Кипре



КУПАЛЬНЫЙ сезон на Кипре длится с мая по октябрь. По российским меркам здесь условно и понятие зимы: температура в среднем не опускается ниже 15 градусов тепла.

Однако слишком большой наплыв туристов вскоре может обернуться для страны рядом проблем. Сегодня для киприотов важно не столько увеличение числа отдыхающих, сколько улучшение их «качества», точнее платежеспособности. Проб-

Русские туристы тратят на отдыхе больше денег, чем многие европейцы

лема заключается в том, что во время войны в Персидском заливе многие владельцы отелей переписали контракты 1991 года, существенно понизив цены за проживание. Из-за боязни, что отели не заполнятся, они сохранили низкие цены и в прошлом году. В результате число отдыхающих возросло почти в полтора раза и составило в 1992 году рекордную цифру — почти два миллиона человек.

Понятно, что в этой ситуации борьба идет не просто за туриста, но за туриста богатого. Такими зарекомендовали себя здесь наши соотечественники. По наблюдениям работников турагентств и отелей, русские туристы, приезжающие на остров, тратят здесь денег гораздо больше, чем англичане или другие европейцы.

в дешевых гостиницах, то сегодня в основном в 4-5-звездочных отелях. Конечно, на фоне почти двухмиллионной армии визитеров пять тысяч человек из России, Куриакидес. — Например, совместное предприятие Аэрофлота и «Грутаса» — «Аэротур» с мая по октябрь организует чартерные рейсы до Кипра. Они осуществляются один раз в де-

Хотя отдых на Средиземном море является дорогим удовольствием, туристские агентства прогнозируют увеличение числа русских отдыхающих в два раза. В следующем году их число, вероятно, превысит десять тысяч.

которые, по прогнозам, посетят остров до конца года, — цифра мизерная. Однако сами киприоты оценивают ее по-иному. «Ни одна страна в мире не дает в год стопроцентного прироста отдыхающих, как Россия, — считает Никос Антониадис, генеральный директор российского представительства компании «Луис». — По моим прогнозам, в следующем году наш остров посетят уже десять тысяч русских туристов».

Несмотря на то, что отдых на Средиземноморье является, безусловно, дорогим удовольствием, доступным небольшому проценту россиян, учитывая размеры России, абсолютный показатель может оказаться довольно существенным.

«Сегодня главная проблема в самолетах», — говорит представитель компании «Грутас» Костас

Существенное увеличение объема операций в России ожидается в недалеком будущем и фирма «Луис». Сегодня ее годовой оборот составляет в нашей стране около миллиона долларов. Надежды связаны в основном с открытием шести точек питания «Фаст Фуд» в аэропорту Шереметьево-II. Продажа в экспресс-кафе будет вестись за рубли, персонал будет набран из России, менеджмент и ноу-хау проекта обеспечит кипрская сторона, уже имеющая опыт по открытию подобных закусокных в Польше и Болгарии. До конца года в проект предполагается инвестировать около двух миллионов долларов.

Еще одно перспективное направление инвестиций — реконструкция старых гостиниц и участие в их управлении. По словам г-на Антониадиса, такие переговоры уже ведутся и, возможно, в скором времени можно будет говорить о начале строительных работ. Естественно, что гостиницы мирового уровня потребуют и соответствующего персонала. Его подготовкой «Луис» намерен заняться уже с этого года, открыв совместно с Московским экономико-статистическим институ-

том Международный институт гостиничного менеджмента и туризма, рассчитанный на обучение 200 студентов. Прошли интенсивный курс английского языка, российские студенты продолжат обучение в кипрских отелях. Диплом института будет приравнен к университетскому и адекватен диплому ассоциации гостиничного хозяйства. Курс рассчитан на 4 года. Пока плата за один год составляет 600 тысяч рублей. Первая группа из 50 человек начнет обучение в ноябре.

Обозрение подготовила Елена Рублева, «Финансовые известия».



BANK OF CYPRUS БАНК КИПРА

Банк Кипра — крупнейшее и старейшее финансовое учреждение на острове. Наша основная цель — полное удовлетворение потребностей клиентов по всем банковским вопросам, а так как мы применяем наиболее современные и развитые технологические системы, мы предоставляем наши услуги эффективно и быстро, обеспечивая профессиональную помощь и совет на каждом Вашем шагу.

ОСНОВНЫЕ УСЛУГИ ОКАЗЫВАЕМЫЕ БАНКОМ КИПРА

- Открытие и ведение счетов: В иностранной валюте, в местной валюте. Обмен, покупка и продажа иностранной валюты. Составление документальных аккредитивов и гарантий. Кредитные карточки - Виза, Еврокард Голд, Динерз Клуб. Сейфы для хранения ценностей. Выпуск и покупка дорожных чеков. Выпуск векселей.

Русскоговорящие клиенты могут обратиться непосредственно к г-ну Дмитрию Хенкину в головном отделении Банка Кипра по телефону 357-2-372548 или 378000.

Bank of Cyprus, 51 Stassinos Str, P.O.Box 1472 Nicosia, Cyprus Tel: 02-378000, Fax: 02-378242 Telex: 2451 Kypria Cy

Недвижимость в Голландии дома, квартиры, офисы, магазины

- услуги по приобретению «под ключ» — кредит до 65% — содействие в обустройстве тел.: 955-02-66, 955-03-20 факс: 952-08-28

Финансовая группа «ЭОЛ» продаёт ВАУЧЕРЫ пакеты от 100 шт.; гарантия подлинности; быстрое исполнение. (095) 238-25-33

Организация предлагает со склада в г. Москве: КАССОВЫЕ АППАРАТЫ ROYAL CMS-125 PLUS (дем. в/кас. и инструкция на русском языке), SHARP XE-A120, CASIO RCR-202. СТОПОВЫЕ НАБОРЫ (ИМП.) - 50 ВИДОВ. Тел.: (095) 125-52-15, 125-16-58, 125-54-03

ОБУЧЕНИЕ В США ("AVILA COLLEGE" KANSAS CITY, MISSOURI, USA) BUSINESS AND MANAGEMENT; LAW; COMPUTER; COMMUNICATION; LITERATURE, ENGLISH. За 4 месяца - владение английским языком. За срок до 5 лет - полное высшее образование \$ 8 400 за семестр, включая авиабилеты туда и обратно, в том числе перелеты по США, проживание, 3-х разовое питание. Тел.: (095) 943 6555

ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ "ПРАЙД" реализует со складов в Москве: ГВОЗДИ СТРОИТЕЛЬНЫЕ, ЭЛЕКТРОДЫ (любые), ГИДРОТЕКЛОИЗОЛ, Д В П, ТРУБЫ, СТАЛЬ ОЦИНКОВАННУЮ, АРМАТУРУ, ПРОКАТ. Тел.: (095) 332-75-72, 332-75-73

ССМ - Официальный дистрибутор фирм: STAR, CONNER, MicroSoft, CHINON, SAMTRON. Все компьютеры выполнены в корпусе MINI TOWER. Гарантия 24 месяца. Тел.: (095) 264-76-69, 264-58-04

РОССИЙСКАЯ ФОНДОВАЯ БИРЖА И БАНК "РОССИЙСКИЙ КРЕДИТ" ОРГАНИЗУЮТ ТОРГИ ПО НАЦИОНАЛЬНЫМ ВАЛЮТАМ в торговом зале РОССИЙСКОЙ ФОНДОВОЙ БИРЖИ Минимальный лот - 100 000 единиц соответствующей валюты. Российская фондовая биржа и банк "Российский кредит" ПРИГЛАШАЮТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ ВСЕХ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ. На торги допускаются только аккредитованные на РФБ инвестиционные институты. Количество участников - не членов РФБ не будет превышать 20 юридических лиц. Все расчеты осуществляет банк "Российский кредит" в течение 24 часов с момента регистрации сделки. Для совершения сделок необходимо открыть валютный счет в банке "Российский кредит". Торговый зал РФБ расположен по адресу: Москва, Ленинградский пр-т, 64 Контактный телефон: (095) 155-67-92

КАРЛ ЦЕЙСС СЕРВИС Г-НДХ Тел.: (095) 264-76-69, 264-58-04

ОФШОРНЫЕ БАНКИ, А ТАКЖЕ СТРАХОВЫЕ КОМПАНИИ C/O London Office: Suite 1C, Standbrook House, 2/5 Old Bond Street, London W1X 3TB FAX: +44-71-499-35-59

Консультант ПЛЮС общероссийская сеть распространения правовой информации еженедельная доставка только что принятых нормативных актов органов власти России. СПИСОК региональных представительств в газете "Экономика и жизнь" № 41. НПО "ВМИ", 103012, Москва, ул. Ильинка, д.4, помещение 5 Тел. (095) 921-59-90, 923-64-63 Fax: (095) 298-36-64 E-mail: veda@amca.msk.su

Производственное Объединение РОСРЕМСТРОЙ фирма "СТОРМЕТ" предлагает со склада в Москве стальную и латунную дверную фурнитуру классического английского дизайна. При оптовых закупках предоставляются скидки. (095) 332-75-25 331-40-92

ТЕХНОСЕРВ с удовольствием предложит Вам за рубли: Оборудование системных блоков, Мониторы, Принтеры, Блоки питания, КОМПЬЮТЕРЫ, Серверы EISA, VESA, Конфигурация по желанию заказчика. Тел.: (095) 269-5111, 269-4621; Факс: (095) 269-5121

ОРГБАНК до 350% годовых Вам гарантируют банки Межбанковского объединения "Оргбанк". Минимальный размер вклада 10 000 рублей. адреса и телефоны для частных лиц: ул.В.Тулская, 2 (м. Тульская) (095)236-72-58 (095)236-81-96 ул. Землячки, 19 (м. "Полуценная") (095)231-19-28 ул. Сайкина, 2 (м. "Коломенское") (095)279-15-71 ул. Пушкинская, 4/2 (м. Театральная) (095)292-77-81 Варшавское шоссе, 59А (м. "Нагатинская") (095)111-61-28 ул. Зенепал, 17 (м. "Домодедовская") (095)398-60-83 Проспект Мира, 102 (м. "Григорьевская") (095)287-10-63 (095)287-19-93 ул. Орджоникидзе, 11 (м. "Ленинский проспект") (095)955-16-60 телефоны для юридических лиц: (095)220-74-47, (095)220-78-52

АКЦИИ

Вторичный рынок акций

Table with columns: Эмитент, Цена пред., Цена спроса, Тренд, Биржа, Объем про-даж, Номинал, тыс. руб.

Table: АКЦИОНЕРНЫЕ БАНКИ. Lists banks like АвтоВАЗбанк, Банк "Базис", etc.

Table: АКЦИИ БИРЖ. Lists AO РТСБ, AO СПФБ, etc.

Table: ИНВЕСТИЦИОННЫЕ И ВЕНЧУРНЫЕ КОМПАНИИ. Lists ТНК "Гермес-Смол", "Токур-золото", etc.

Table: МАШИНОСТРОЕНИЕ И СУДОРЕМОНТ. Lists "КамАЗ", "Пермские моторы", etc.

Table: ТРАНСПОРТ. Lists АО "Восточный порт", "Дальневост. мор. пароходство", etc.

Table: ХИМИЧЕСКАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ. Lists Владимирский хим. завод, "Химкомбинат", etc.

ВАЛЮТНЫЕ РЫНКИ РОССИИ

Официальные курсы валют в национальных банках государств СНГ и стран Балтии на 20 октября

Table with columns: Валюта, Доллар США, Немецкая марка. Lists currencies like Северный эстонский банк, Литовский банк, etc.

Курс валюты в коммерческих банках 20 октября (наличный оборот)

Table with columns: Город, Банк, Курс, DM. Lists Moscow, St. Petersburg, etc.

КУРС РОССИЙСКОГО РУБЛЯ ПО ОТНОШЕНИЮ К НАЦИОНАЛЬНЫМ ВАЛЮТАМ, УСТАНОВЛЕННЫМ РЕСПУБЛИКАНСКИМИ БАНКАМИ (за 100 РОССИЙСКИХ РУБЛЕЙ)

Table with columns: Валюта, Курс, DM. Lists Эстонский крон, Литовский лит, etc.

Рынок краткосрочных инструментов денежного рынка

Table with columns: Вид бумаги, Доходность, Изменение доходности, Срок погашения. Lists ГКО, КС, etc.

Основные показатели свободного рынка МБК в Москве (трехмесячные кредиты)

Table with columns: Средняя цена, Средний процент по факту, Соотношение. Lists interest rates and ratios.

СЫРЬЕВЫЕ РЫНКИ РОССИИ

Текущие цены и индексы цен на биржевые товары

Table with columns: Индекс АЭН, Индекс по товарным секциям. Lists Agroпродукция, Дерево, бумага, etc.

Индекс цен на ведущие товары

Table with columns: Товар, Единица, Базовая цена, Текущая цена, Индекс. Lists Кофе молотый, Масло сливочное, etc.

По данным Агентства Экономических Новостей на 19.10.93г.

МИРОВЫЕ СЫРЬЕВЫЕ РЫНКИ

Лондонские рынки наличных товаров 20 октября

Table with columns: Сырая нефть, Нефтепродукты, Прочие. Lists oil prices, refinery products, etc.

ЛОНДОНСКАЯ БИРЖА МЕТАЛЛОВ

Table with columns: Поставка, Цена, выш./ниж., ежеднев. оборот. Lists metals like Aluminum, Copper, etc.

ЛОНДОНСКАЯ БИРЖА ДРАГОЦЕННЫХ МЕТАЛЛОВ В СЛИТКАХ

Table with columns: Золото, Цена, эквивалент. Lists gold prices.

ЗОЛОТЫЕ МОНЕТЫ

Table with columns: Крюгерранд, Кленовый лист, новый евролей. Lists gold coins.

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ. m - малайзийских центов за килограмм; x - декабрь; z - ноябрь; # - в наличии в Лондоне; * - сиф в Роттердаме; @ - цены слитков на момент закрытия биржи.

МИРОВЫЕ ТОВАРНЫЕ РЫНКИ

Цены на лабораторные приборы

Table with columns: Из ИТАЛИИ, Из ГЕРМАНИИ. Lists laboratory equipment like chromatographs, etc.

БРОК СРОЧНЫЕ РАСЧЕТЫ через корреспондентские счета между Россией и Украиной, Казахстаном, Беларусью, Узбекистаном.

Чековые аукционы в октябре—ноябре 1993 года

Large table with columns: СРОК ПРИЕМА ЗАЯВОК, РЕСПУБЛИКА КРАЙ ОБЛАСТЬ ГОРОД, ПРЕДПРИЯТИЕ, Вид деятельности или продукция, Вариант лота, Число заявок, Вид деятельности или продукция, Вариант лота, Число заявок, Вид деятельности или продукция, Вариант лота, Число заявок.

